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INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1 Brides - Tankringen - 
Aro - Anel

- GL1700 1

2 Support - Halterung
Soporte - Suporte

Sp. 2mm GL2622P 1

3 Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M5x25 525TBEI 4

4 Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M4x12 INOX 412TBEIX 3

5 Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø10x5 foro 5.5mm C10L5F5,5T 4

6 Matica - Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca Auto Bloccante  M4 4DADIAU 3

7
Podložka - Rondella - Washer

Rondelle - Scheibe 
Arandela - Arruela

Ø5 5RON 4

8 Brides - Tankringen - 
Aro - Anel

- ZT480F -

Príruba - Flangia - Support

Držiak - Supporto - Support

Číslo                               Popis                                      Rozmery               Kód             Množstvo

Skrutka - Vite - Screw 

Skrutka - Vite - Screw 

Dištančný stĺpik - Distanziale - Spacer

Príruba - Flangia - Support

Brides spécifiques pour Tanklock bagagerie souple - Tankringen für tanklock Weichtaschen

Špeciálny nosič pre TANKLOCK vaky
Flangia Specifica per borse Tanklock - Specific Carrier for Tanklock bags

MONTÁŽNY NÁVOD - INSTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

2,5mm  -  3mm

7mm
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
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